



市第十七届(春季)房地产交易展示会圆满收官 网签成交1564套,总金额7.53亿元

记者 黄云
通讯员 范志超 曾百炼

本报讯 5月3日,为期6天的市第十七届(春季)房地产交易展示会圆满落下帷幕,61个参展房产项目为广大市民提供了各类优质房源。截至当日18时,本次房交会网签成交数量1564套,总面积16.09万平方米,成交金额7.53亿元。

“这是我第二次参加房交会,和去年相比,今年市民的购房热情高涨,展会的客流量更大,氛围更浓,参展企业的重视程度也有所提升。房交会期间,我们每天都要接待几十批看房客户,各项优惠政策的加持让潜在消费者变心动为行动,在我们参展的6个楼盘中,乾道·魏源壹号院最受市民欢迎,成交数量最高,真心期待下一次房交会。”乾道地产营销负责人陈先生说。

当日12时,记者在现场观察到,虽然天气炎热,但前来看展咨询的市民依旧络绎不绝。在医院工作的张女士特意趁中午休息时间前来观展。“虽然是节假日期间,但一直没时间过来。今天是最后一天了,我一定



市民在挑选心仪的房子。

要来看看,如果展会持续的时间能更长一点就好了。”张女士说。

当日14时,魏源·紫云台的销售顾问小钟正抓住房交会的“尾巴”,向前来咨询的市民讲解楼盘项目情况。“我们主要利用这次房交会对项目的二期新品加推精致小高层进行推介。现在市民对房子的品质追求越来越

高,我们也借此次房交会更好地了解到了市民朋友对房地产产品的需求。”

房交会结束后,多家参展企业表示,本次展会的效果超出了预期。不仅吸纳了意向客户,提高了销量,同时还了解了客户的需求,并收到了良好的宣传效果,为参展企业在展会结束后的销售奠定了基础。

记者 唐颖 通讯员 肖红梅

本报讯 4月23日,在G6409高铁8号车厢内,56岁的卢丽(化名)突发晕厥。危急时刻,邵阳学院附属第一医院急诊科副主任医师颜青松联合列车工作人员紧急施救,帮助其转危为安。

当晚,颜青松一行四人参加完第二十六届全国介入心脏病学论坛暨第十二届中国胸痛中心大会后,从西安市乘坐高铁返邵。“有医生吗?有人晕了,快来帮忙。”20时40分左右,正休息的颜青松,听到了列车内的呼救声。

听说车厢内有突发情况,颜青松条件反射般站起来,径直前往出事地点。只见一位50多岁的女子躺在过道上,意识不清,面色苍白,全身冷汗。颜青松向其家人表明医生身份后,马上蹲下来查看。

“有没有什么其他基础病,晚上都吃了些什么?”颜青松疏导围观人群,随即检查了该乘客的呼吸和脉搏,又询问了家属一些情况。颜青松深入询问后,判断乘客没有低血糖等情况,便将她扶起平躺在列车座位上。经初步检查,颜青松判断乘客可能是因旅途劳累,造成血管反射性晕厥,便与其旁边的乘客调换了座位,守护在旁观察她的生命体征变化。10余分钟后,卢丽面容逐渐有了血色,意识逐渐恢复。

“你现在感觉怎么样?”“胸口疼不疼?”看着卢丽清醒过来,颜青松立即为其测量血压。由于及时救治,卢丽最终化险为夷。了解自己被救治的经过后,卢丽对颜青松和列车工作人员表示感谢。高铁到站后,颜青松嘱咐卢丽到医院做进一步系统检查和治疗,并于当晚向医院急诊科值班医生详细说明了卢丽的情况。

在医院做了心电图和脑CT检查无问题后,卢丽在家人的陪伴下回到了家中。22时,卢丽接到了颜青松的电话。“现在身体恢复得怎么样?”“如果有情况,可以随时联系我。”听到卢丽身体无大碍的消息,颜青松悬着的心放了下来,并嘱咐她要定期复查,注意身体,照顾好自己。

对于这次救人事件,颜青松表示,身为一名医生,无论在何时何地,治病救人都是自己的职责。在当时的情况下,如果是其他医务工作者在场,也会毫不犹豫地伸出援手,自己只是做了一个医生该做的事。

乘客高铁晕厥
巧遇医学专家



五一期间,隆回县小沙江镇龙瑶幽谷景区的游客络绎不绝,沉浸式花瑶民俗文化体验,让游客如痴如醉,流连忘返。
通讯员 贺上升 摄

违规运土方 依法暂扣

记者 刘波 通讯员 刘铭

本报讯 为加强市区货运市场监管执法,落实市委巡察整改要求,4月27日,市交通运输综合行政执法支队开展货运源头企业执法检查,在北塔区邵西大道路段巡查时,依法查扣了一台非法运输土方的重型货车。

当日上午9时许,该支队运一大队执法人员巡查至邵西大道路段时,发现该路段在建工地处有重型自卸货车在现场作业,其中一台车辆驾驶员见到执法人员时加速驶离现场。根据经验,执法人员断定该车肯定有问题,于是通过执法终端查询了车辆相关信息,发现该车未办理道路运输证。执法人员立即驱车上前制止,并对该车和驾驶员进行了依法检查。

经查,该车驾驶员李某某取得了从业资格证,但其车辆未取得道路运输证,违反《中华人民共和国道路运输条例》的相关规定。

在执法现场,该车驾驶员在其他几名驾驶员的煽动下,极不配合执法人员的正常执法,把车开进了泥潭中,并关上车门擅自离开了现场。执法人员秉承说理式执法的理念,联系上驾驶员李某某,对其进行了耐心细致法律法规宣讲,最后李某某终于同意了配合执法。

目前,涉嫌违法车辆已被该支队依法暂扣,案件还在进一步调查处理中。

隆回举办“百年百家百联”书法精品展

记者 贺旭艳
通讯员 魏志坚 陈斌

本报讯 4月28日,“古韵隆回·联墨飘香”——首届隆回“百年百家百联”书法精品展开幕。由近100位隆回籍书法名家书写的100幅隆回著名楹联精品,既展现了隆回深厚的文化底蕴,又昭示了当代隆回赓续中华优秀传统文化的自信和担当。

此次展览是隆回书法与楹联艺

术成就的集中展示,组织团队阵容强大,展出内容丰富多样。展出的作品中,有魏源、魏光焘、谭人凤、袁吉六等重量级的名人名家楹联,有享誉全国的龙开胜、周剑初、李逸峰等书协理事、会员近期创作的书法精品,以及一批青年书法才俊近期创作的书法精品。对外展出时间从4月28日到7月28日,持续3个月。

近年来,隆回县委、县政府紧扣打造“三宜三融三区”的战略定位,深

入挖掘和传承历史文化基因,以文化城、以文润城,浓墨重彩打造中国文化百强县、中国演讲之城、中国楹联文化县、中国非遗文化先进县等特色文化标识,高质量打造荷田乡为“中国楹联文化之乡”、七江镇为“中国家训楹联文化镇”、隆回二中为“中国楹联教育基地”。楹联、书法文化已然成为隆回大地上的道靓丽风景,有力助推全县文化繁荣和文化产业高质量发展。